



ΜΑΧΗΤΗ

ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
Η αρχαιότερη του νομού Διτωλοακαρνανίας

Πρώτη εφημερίδα στο νομό σε αναγνωσιμότητα, αναγνωρισιμότητα, ποιοτικά χαρακτηριστικά, συχνότητα ανανέωσης κ.λπ., μετά από πανελλαδική δημοσκόπηση του εταιρείων MRB, VPRC, Metron Analysis (με εντολή του υπουργείου Επικρατείας)

Ιδρυτής: **† ΑΝΔΡΕΑΣ Ι. ΚΑΝΗΣ** - Ιδιοκτήτης, Εκδότης, Διευθ. **ΝΙΚΟΣ Α. ΚΑΝΗΣ** - Γραφεία: Παναγοπούλου 10 & Πλοίων ΤΗΛ: 26410.29975, FAX: 26410.28614
Τιμή φύλλου ΕΥΡΩ 0,80 Έτος 510 - E-mail: emahithe@otenet.gr - ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2011 - Αριθ. Φύλλου 2195



ΚΥΡΙΟ ΘΡΟΝΟ

Εαυτούς διαφεύδοντες

ΠΡΙΝ λίγες ημέρες, ο πρώην υπουργός Οικονομικών Πιπέρης Κουσελάς, εγκάλεσε δημοσίως την κυβέρνηση και τον σημερινό υπουργό Οικονομικών για αδράνεια κατά της υψηλής φοροδιαφυγής. Για συγκεκριμένη, δηλαδή, με πιο ίσως κουβέντες. Είπε, συγκεκριμένα ο κ. Κουσελάς ο ίδιος όταν έφτασε από το υπουργείο τον περασμένο Ιούλιο, άφρασε για λίστα με 3.000 ονόματα μεγαλοεφοροεπιπέτων, οι οποίοι χρωστούν πάνω από 1 εκατομμύριο ευρώ ο καθένας. Επισημοθέτησε υποστήριξε ότι η λίστα αυτή την είχε στείλει, τόσο στον τότε υπουργό Γ. Παπακωνσταντίνου, όσο και στον ίδιο τον πρωθυπουργό, αλλά παρότι παρήλθαν 3 μήνες δεν έχει γίνει τίποτα.

ΠΑ να εννοήσουμε τη σοβαρότητα της καταγγελίας τονίζουμε. Ένα σίκελος της κυβέρνησης στο οποίο ο πρωθυπουργός εμπιστεύεται το καλύτερο των οικονομικών της χώρας, γνωστοποιεί με επιφυλακτικό τρόπο ότι το κράτος μπορεί και πρέπει να εισπράξει ποσό άρακά μεγαλύτερο των 3 δισεκατομμυρίων ευρώ -φορές 5,6 πλ και 10 δις- από ανθρώπους που χρωστούν και οφείλουν να πληρώσουν. Όμως, και ο πρωθυπουργός και ο τότε υπουργός Οικονομικών κοφένουν και προτιμούν αντί να εισπράξουν τα χρήματα απ' αυτούς που χρωστούν και αναγκαστικοί διαφεύγουν, να επιμένουν να ασφαρίζουν οικονομικά αυτούς που τίποτα δε χρωστούν στο κράτος, ούτε είναι οι παραμικροί υπεβλήτου, δηλαδή τους απροσάξινετους πολίτες, του απεισιμημένου, φοβισμένου και πέντα ελληνικά δολ.

Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ της ιστορίας εξιμείρε ακόμα περισσότερο. Ο εισαγγελέας κ. Πενάσης αμελήθη «ως όφειλε» κάλεσε τον πρώην υπουργό για εξιμώσεις. Και τότε συνέβη αυτό που συμβαίνει κερνά ταύρα στο πολιτικό δημόσιο θίο, είναι οι καταγγελίες αυτές αναληφθούν από «οκλήρωσιν των προ κέντρα δικαστηρίων». Χωρίς αδικία, ανεφθέρησαν και με όμορες αυτοεξελεγκτικό τρόπο απενδύσαν τον ευθύνο και τον λεχθέντων τους με περιθώρια κωμικήματα. Με αατημαγκισμούς. «Δεν δόλωσα ποτέ τίποτα πράγμα για τη φοροδιαφυγή», φέρεται να είπε ο πρώην υπουργός, ο οποίος όχι μόνο δόλωσε, αλλά και υπερβήμασε παρανήμιονας την -κατά τη γνώμη του πληρωμένος ακούσια τα καθήκοντα της κυβέρνησης στο νόμο 3943/04, ο οποίος προβλέπει τη δημοσιοποίηση των ονομάτων όσον οφείλουν πάνω από 1 εκατομμύριο ευρώ και έχει παραβείν ένας χρόνος από την άρνηση πληρωμής του ποσού.

ΜΕΤΑ την περασόν του παιδικού πακιδώου «οι κομπάρσες» μεταξύ Κουσελά και κυβέρνησης, η παράσταση έλαβε τέλος και η δημόσια ζωή στη χώρα επανήλθε στους καθημερινούς ρυθμούς. Με τον πρωθυπουργό να «εξεπείλει το κοινό» του, επισημοποιεί στην Ελλάδα την άλητη γνάφ ενσώλητο, το Βενεζέλο να βρίζει τους Έλληνες και ένα Μέγα τολήνο να γράφουν και να πουν τιν αλάθεια, τον Πάγκωλο να σπάζει επί της κοινωνίας προνομιούχων τους ανέετες και πενασμένους ομολογητές του, τους δε λοιπούς υπουργούς να πλάτουν και να χαρμολώνουν από ανά (αφού οι αρροβιόδοξοι τους έχουν εκκομμήσει εξ ολοκλήρου στα αφεντικά της Τρόικας) ως ότου επιβάλει ο καθολικός θάνατος της παρορίας.

ΑΥΤΩΤΩΧΩ εδώ και αρκετές δεκαετίες η χώρα δονείται από την οικονομική αποσύνθεση των ποικινικών, πθικών και πολιτικών ευθύνοων, που βαρύνουν όλοους όσους καθημερινά τιν απεισιμητόν και παροβιδούν σταδικά τιν εθνικά της κυριάρδια.

ΝΙΚΟΣ Α. ΚΑΝΗΣ

Έγιναν τα εγκαινία του Εφετείου με αιχμές

Μεγάλη στιγμή για το Αγρίνιο και ιδιαίτερα το νομικό κόσμο αποτέλεσαν τα εγκαινία του Εφετείου Δικαιούτης Στερεάς Ελλάδας που έλαβαν χώρα έναν μήνα μετά την έναρξη λειτουργίας του και υπό δρακόντινα μέτρα ασφαλείας. Το υπουργείο Δικαιοσύνης εκπροσώπησε ο υφυπουργός Γιάννης Παπαλάτσης. Στα εγκαινία που τέλεσε ο Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κκ Κορδής, παρά την έντονη βροχόπτωση, παρόντη οι δικαστικοί, σύσσωμος ο νομικός κόσμος του Αγρινίου, εκπρόσωποι των φορέων και των αρχών της περιοχής.



(Συνέχεια στη σελ. 24)

Γενική Απεργία παντού...

Συνέντευξη Τύπου παραχώρησαν, στα γραφεία της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών-Ελευθέρων Αιτωλοακαρνανίας, εκπρόσωποι πολλών από τις ενώσεις που συμμετέχουν στη σημερινή άσκηση που για τη ΑΔΕΔΥ είναι 48ωρη. Στη συνέντευξη Τύπου παρέστησαν εκτός από τον πρόεδρο της Ο.Ε.Α και Ράπη και οι πρόεδροι του Εμπορικού Συλλόγου Αγρινίου, του εργατικού του νεοεργατικού κινήματος της ΑΔΕΔΥ, των ερπαινοών και των επισκευαστών αυτοκινήτων, κ.κ. Μπισοίτης, Παπαθανάσης, Μπαϊρακτάρης, Τσιούλης και Σπυλιδής αντίστοιχα.

Ο κ. Μπισοίτης αρκάκι τόνισε



ότι οι έμποροι κλείνουν τα μαγαζιά τους για μια μέρα για να μην κλείσουν για πάντα και καλούν ειδικά τους ασφάλιστες της εργασίας αλλά και της ανεργίας που, όπως είπε, σύντομα θα είναι και η πλειοψηφία στη χώρα. «Δεν πρόκειται να αποδοκιμάσω ως μονόδρομο για τη χώρα την αναγκαστική της κυβέρνησης και την συλλογή του πολιτικού κόσμου προσωπική» δήλωσε. Αλλά την πλειοψηφία του ο κ. Ράπη τόνισε. «Δεν πείει άλλο. Δεν μπορούμε να βάλουμε ένα νομοθετικό οόγμα να μην μπορεί να λειτουργήσει υπέρ της κοινωνίας.

(Συνέχεια στη σελ. 24)

Νέα τροπή στην... εκτριπή



Σύμφωνα με ανακοίνωση που εξέδωσε η συντονιστική επιτροπή που διεκδικεί την μη εκτριπή του Αιγελίου, πρόκειται δημοσιοποιήσαν στο Λασισημόνο οι πρόταξες της Γενικής Εργατικής στο Αικατηριού της Εργατικής Ένωσης (ΑΕΕ) κ. Τζουλιαν Κοκιά στην υπόθεση της εκτριπής του ποταμού Αιγελίου. Υπενθυμίζεται ότι στο ΑΕΕ έχει υποβληθεί 14 προδικαστικά ερωτήματα το Συμβούλιο της Επικρατείας, στο οποίο είχαν προσφύγει κατά της εκτριπής τοπικοί φορείς της Αιτωλοακαρνανίας και περιβαλλοντικές οργανώσεις.

(Συνέχεια στη σελ. 2)

Όλοι μαζί για το θέατρο της Στράτου!



Την χρηματοδότηση της μελέτης με το ποσό των 100.000,00 ευρώ για την ανάθεση του αρχαιού θεάτρου Στράτου αναλάβουν ο δήμαρχος Αγρινίου κ. Παύλος Μοσχολιάς κατά την διάρκεια της συνέντευξης Τύπου που παραχώρησε την Παρασκευή 14 Οκτωβρίου από κανόνι με τον πρόεδρο του «Διαζώματος» κ. Σταύρο Μπένε.

Είχε προηγηθεί επίσκεψη στο αρχαίο θέατρο Στράτου από τον κ. Σταύρο Μπένε συνοδευόμενος από τον γενικό γραμματέα του Διαζώματος καθηγητή Αρχαιολογίας κ. Βασίλη Λαμπρινουδάκη, τον επίτιμο έφορο αρχαιοτήτων κ. Αλέξω Κωλιάνη και την προϊστάμενη ΛΣΤ Εφορίας Αρχαιοτήτων και Ολυμπία Βακιάτου.

(Συνέχεια στη σελ. 24)

Για τη σωτηρία της χώρας

Σημαντική πρωτοβουλία της Ένωσης τ. Βουλευτών και Ευρωβουλευτών

Μία σοβαρή πρωτοβουλία η οποία μπορεί και πρέπει να καταστεί καταλυτική για την άρση ξόδου της πολιτικής, κοινωνικής και ηνεμπτικής διένεξης της χώρας για συντάξουμε, ενώ έχει προηγηθεί η επιστολή προς τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας στις 29 Μαρτίου 2011, διατυπώχας χωρίς ουσιαστικά αποτελέσματα.

Το Δ.Σ. της Ένωσης με ομόφωνο ψήφισμά του, κάνει έκκληση προς όλες τις πολιτικές, κοινωνικές και ηνεμπτικές διένεξης της χώρας για συντάξουμε, ενώ έχει προηγηθεί η επιστολή προς τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας στις 29 Μαρτίου 2011, διατυπώχας χωρίς ουσιαστικά αποτελέσματα. Το ψήφισμα και η επιστολή στις σελίδες 3 και 22.

Δεκάδες λαθρομετανάστες παρατηρήθηκαν στο δρόμο

Στη δίνη των δουλειών ο νομός...

(Σελ. 2)

Πιάστηκαν για κλοπή

Συνελήφθησαν, το μεσημέριο της Κυριακής, στο Αγρίνιο από Αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας Αγρινίου, δύο νεαροί ηλικίας 18 και 14 ετών, κατηγορούμενοι για κλοπή σε βάρος 39χρονου Εξοδιού, οι δύο ημεδαυτή εμπεύθη από ανασφάλιστο πορτογαλικό στο αυτοκίνητο του παθόντα και αφαιρέσαν ένα κινητό τηλέφωνο και μικρό χρηματικό ποσό.

Αιτιώμενη της Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας Αγρινίου κατά τη διάρκεια της περιπολίας τους, εντόπισαν τους δύο δράστες, στην κατοχή των οποίων βρήκαν το κινητό τηλέφωνο και το μικρό χρηματικό ποσό, τα οποία κατέχονταν και παραβέσαν στο παθόντα. Σε βάρος των δύο ημεδαυτή σχηματίστηκε δικογραφία η οποία θα αποσταλεί στη Εισαγγελία Πρωτοδικών Αγρινίου.

Πρόσκληση σε επενδύσεις σε γεωργικά προϊόντα από το Επιμελητήριο

(Σελ. 8)

ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2011

Ειδήσεις

Όλοι μαζί για το Θέατρο της Στράτου!

(Συ

(Συνέχεια από σελ. 1)

ac
y

Ο δήμαρχος Αγρινίου αφού ευχαρίστησε τον κ. Μπένο για την επίσκεψη αλλά και το ενδιαφέρον που έχει επιδείξει τόνοιση ότι σήμερα αρχίζει μια σημαντική προσπάθεια για την ανάδειξη του Αρχαίου Θεάτρου Στράτου.

"Όπως είχαμε δεσμευτεί προεκλογικά πρωταρχικός στόχος της δημοτικής αρχής σε ότι αφορά τον πολιτισμό ήταν η ανάδειξη του αρχαίου θεάτρου Στράτου. Είχαμε την ευκαιρία σήμερα μαζί με τον κ. Μπένο και τους συνεργάτες του να επισκεφθούμε πριν από λίγο τον αρχαιολογικό χώρο και το θέατρο όπου εξετάσαμε διάφορα πράγματα. Σήμερα είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε ότι ο δήμος Αγρινίου θα χρηματοδοτήσει με το ποσό των 100.000,00 ευρώ την εκπόνηση μελέτης για την ανάδειξη του αρχαίου θεάτρου στη Στράτου.

Νομίζω ότι αυτό το γεγονός είναι ένα σημαντικό βήμα ώστε να μπορέσουμε στη συνέχεια να εντάξουμε το έργο στο ΕΣΠΑ".

Συγκινημένος δήλωσε ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του "Διαζώματος", που σημείωσε πως το αρχαίο θέατρο Στράτου είναι ένα εκ των κορυφαίων της Ελλάδας και χρήζει ανάδειξης.

"Έχω επισκεφθεί και τα 125 αρχαία θέατρα σε όλη την Ελλάδα, μπορώ όμως να σας διαβεβαιώσω ότι το αρχαίο θέατρο Στράτου είναι μοναδικό. Θα προσπαθήσουμε ώστε να εξασφαλιστούν οι καλύτερες δυνατότητες στην ανάθεση της μελέτης στον καλύτερο δυνατό επιστημονικό φορέα. Χρειάζομαστε όμως και μια μεγάλη αγκαλιά από την κοινωνία. Πρέπει να βοηθήσουν όλοι. Να αντληθούν το μέγεθος και την αξία του Μνημείου".

Ο κ. Λάζαρος Κολώνας αφού συνεχάρη τον δήμαρχο Αγρινίου για την πρωτοβουλία του, σημείωσε πως ξεκινά μια μεγάλη προσπάθεια για την ανάδειξη του θεάτρου. Θα προσπαθήσουμε για το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα αλλά δεν πρέπει να βιαστούμε.

Σημαντική χαρακτηρίσει την πρωτοβουλία και ο καθηγητής κ. Λαμπρινουδάκης, επισημαινοντας ότι ο χώρος χρειάζεται μια ολοκληρωμένη προστασία.

Ευαγγελία